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M E S T O    Š U R A N Y   

MESTSKÉ  ZASTUPITEĽSTVO V ŠURANOCH 
     

Názov predkladaného materiálu č. 9: 

 

 

Informácia o aktuálnej situácii v Mestskom bytovom podniku Šurany, s.r.o. 

v nadväznosti na schválenú koncepciu tepelného energetického hospodárstva podniku 

 

 

NÁVRH NA UZNESENIE 
 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch  

 

berie na vedomie 

 

 

informáciu o aktuálnej situácii v Mestskom bytovom podniku Šurany, s.r.o. v nadväznosti na 

schválenú koncepciu tepelného energetického hospodárstva 

 

 

- bez pripomienok 

- s pripomienkami 

 

 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 
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Informácia  o  aktuálnej   situácii  v  Mestskom  bytovom  podniku  Šurany,  s. r. o. 

v   nadväznosti  na   schválenú   koncepciu  tepelného  energetického hospodárstva 

podniku. 

 

 

Mestský bytový podnik Šurany, s.r.o. so sídlom Školská 2, 942 01 Šurany, na základe 

rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 0096/2024/T-PE, povolenia č. 2007T 

0344 – 5. zmeny, má oprávnenie na predmet podnikania: výroba tepla, rozvod tepla. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo na XVI. zasadnutí  uznesením č. 16/2024-Z 

Návrh koncepcie tepelného energetického hospodárstva Mestského bytového podniku Šurany, 

s.r.o. dňa 19.6.2024.  

 

Environmentálny fond ako vykonávateľ schémy štátnej pomoci z prostriedkov 

Modernizačného fondu na podporu investícii na modernizáciu energetických systémov 

vrátane uskladňovania energie a zlepšenia energetickej efektívnosti v znení dodatku č. 1 

vyhlásil výzvu MoF – 2/2024 na predloženie žiadostí na poskytnutie finančných prostriedkov 

formou dotácie dňa 16/07/2024.  Dátum uzavretia výzvy je v prípade predpokladu vyčerpania 

finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu. Termíny uzavretia hodnotiacich kôl boli 

stanovené: 

1) 16.10.2024, 

2) 31.1.2025. 

    

MBP Šurany s.r.o. podľa veľkostnej kategórii možno zaradiť do veľkého podniku so 45% 

intenzitou pomoci pri investícií do vysoko účinnej kombinovanej výroby elektriny a tepla 

založenej na obnoviteľných zdrojov energie. Súčasne časť premetu prekladaného projektu je 

Modernizácia distribučnej sústavy v meste Šurany. Ide o rekonštrukciu vonkajších 

teplovodných rozvodov, inštaláciu OST v SCZT. Na túto časť predmetu projektu bol 

zameraný výpočet likvidnej medzery. 

 

Žiadosť na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie bola podaná dňa 15.10.2024. 

Z pohľadu tejto žiadosť bol predmet predkladaného projektu kombináciou 2 aktivít 

označených ako F.1 a F.2 – „Investičné projekty pre VÚ KVET (modernizácia zdroja)“ a 

„Investičné projekty na výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu rozvodov“.  

Realizáciou týchto opatrení sa primárne zabezpečí úspora primárnej energie zvýši sa účinnosť 

výroby tepla a elektrickej energie pomocou kombinovanej výroby tepla a elektrickej energie 

(KVET), znížia sa emisie skleníkových plynov, znížia sa negatívne dopady na životné 

prostredie, ale hlavne sa zabezpečí bezpečná, bezporuchová a plynulá dodávka tepla.  

 

Žiadosť na poskytnutie finančných prostriedkov z výzvy MoF – 2/2024 bola podaná dňa 

15.10.2024. Predchádzali jej vypracovanie všetkých potrebných príloh a podkladov.  

 

Dňa 19.12.2024 bola prijatá výzva na doplnenie žiadosti. Predmetom tejto výzvy je 

podmienka na vysporiadanie majetkovo – právne vzťahy, konkrétne: 

1) Zápis zákonného vecného bremena – žiadosť bola podaná dňa 11.10.2024. Kataster 

Nové Zámky ukončil konanie 12.11.2024 s odôvodnením, potreby doriešenia 

zmluvou. Následne po získaní podkladov zo Štátneho archívu v Nových Zámkoch 

bola opätovne podaná žiadosť dňa 20.12.2024. Z dôvodu hackerského útoku zo dňa 

5.1.2025 čakáme na príslušný zápis.  



 

2) Súhlas s umiestnením odovzdávacích staníc tepla – súhlasné stanovisko získané od 

všetkých správcov, okrem OBD. Koncom decembra bolo odprezentované zástupcom 

vlastníkov OBD zámer a zároveň bol vyjadrený súhlas s predloženou koncepciou. 

Napriek tomu do dnešného dňa absentuje príslušný súhlas. 

 

 

Ing. Martin Uhrík, v.r. 

      Konateľ 

 


